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Model Eiffelovy věže z dřevěných vazníků, živého hada, sbírku historických střešních krytin Tegularium a
samozřejmě zajímavé a nápadité stánky vystavovatelů – nejen to měli možnost vidět návštěvníci 11.
ročníku mezinárodního veletrhu Střechy Praha a 5. ročníku doprovodné výstavy Úspory energií a
obnovitelné zdroje.

Veletrh Střechy Praha byl i letos místem příjemného setkávání profesionálů ze střechařského řemesla s
odbornou i laickou veřejností. Zúčastnilo se jej 185 vystavovatelů, což je více než vloni. Nárůst jsme
zaznamenali hlavně na doprovodné výstavě Úspory energií a obnovitelné zdroje. V důsledku říjnového
požáru Průmyslového paláce muselo být jeho Levé křídlo nahrazeno dočasnou montovanou halou, která ale
co do komfortu byla náhradou přinejmenším rovnocennou. Veletrh se nesl v duchu dvou hlavních
zvýrazněných témat – Střešní krytiny a Dřevěné stavební konstrukce. Na tato dvě témata probíhaly
přednášky a semináře ve dvou přednáškových sálech. Novinkou letošního ročníku byla série seminářů
Využití střech jako zdroje energie, která u posluchačů zaznamenala velký úspěch. Další novinkou byl
Produktový pavilon ve Střední hale Průmyslového paláce. Návštěvníci si zde mohli prohlédnout všechny
novinky prezentované na veletrhu na jednom místě.

Svého vítěze již zná soutěž Zlatá taška – soutěž o nejlepší novinku veletrhu. Mezi všemi přihlášenými
exponáty vybrala odborná porota jako nejlepší posuvnou tašku Samba 11 od firmy Tondach. Předána byla
také cena za nejlepší expozici loňského 10. ročníku podle hlasování návštěvníků. Ti jako nejpoutavější
zvolili stánek firmy Bramac. Ani letos nechyběla Soutěž zručnosti učňů – v ní se hodnotila kvalita práce
odváděná učni z oborů tesař, klempíř a pokrývač. Vekou pozornost návštěvníků přitahovalo i Praktikum –
praktické ukázky řemesel spojených se stavbou střechy. Již podruhé vycházely každý den veletržní noviny
STŘECHY dnes, ve kterých se návštěvníci dočetli, co je daný den na veletrhu čeká, co se dělo předchozí
den a spoustu dalších zajímavostí. Střecha zdarma – to byla hlavní cena v každodenním losování.
Návštěvníci mohli ale vyhrát i spoustu dalších hodnotných cen. Seznam výherců, veletržní noviny a další
informace o právě skončeném 11. ročníku veletrhu Střechy Praha a 5. ročníku doprovodné výstavy Úspory
energií a obnovitelné zdroje najdete na www.strechy-praha.cz. Těšíme se na viděnou na 12. ročníku, který
proběhne opět za rok.
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